Pemenne 3a1a4u o peKyppeHTHBIM COOTHOIIEHUSIM CKa4aHOo C
https://www.matburo.ru/ex_dm.php?pl=dmrekur
(GosIBIIIE IPUMEPOB IO CCHIIKE)
©Martbiopo - Perntenue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 3KOHOMHUKE, MPOTrPAMMHUPOBAHUIO

PexkyppeHTHBIE COOTHOLLICHUS
IIpumep pemenust
3AJJAHUE.
1. Pewums pexyppenmmuoe coomnouienue
f(n+2) =-5f(n+1) -4f(n) + 3n°
¢ navanvuvimu yerosusmu £(0) =2, f(1) =3
2. IIposepums, yooenemeopsem iu Hati0eHHOe peuleHue HaualbHbIM YCI108UIM U

obpawaem iU OHO peKyppeHmHoe COOMHOUEHUE 8 CNPABEOIUBOE MOHCOECHEBO.

PELIEHME.

f(n+2) =-5f(n+1) -4f(n) + 3n°

DT0 JIMHEMHOE HEOJHOPOIHOE PEKYPPEHTHOE YPaBHEHUE.

OO01uM pereHrueM 3Toro ypaBHeHHs OyIeT CyMMa OOIIEero pemeHus
COOTBETCTBYIOLIETO €My JIMHEMHOTO OJHOPOIHOTO PEKYPPEHTHOIO YPAaBHEHUS
f(n+2) =-5f(n+1) -4f(n)

1M HCKOTOPOT'O YaCTHOI'O pCIICHUA HCOAHOPOAHOI'O YPABHCHUSA

f(n+2) =-5f(n+1) -4f(n) + 3n°

1) k=2, al=-5, a2=-4, g(n)3n’

2) Peum f(n+2) =-5f(n+1) -4f(n)
OT0 JIMHEMHOE OTHOPOJIHOE PEKYPPEHTHOE ypaBHEeHUE. Ero xapakrepuctuyeckoe

ypaBHEHHE nMeeT Bux I~ = -5r -4

r? +5r +4=0
D=9
r=(-5+3)/2=-1
r;=(-5-3)/2=-4
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COOTBETCTBEHHO, 00II[ee PEIICHUE OJTHOPOIHOTO PEKYPPEHTHOTO YPAaBHEHUS
3aIlUCHIBACTCS B BUJIC

f(Mow = & * (-1)" + & * (-4)"

3) Haiinem yacTHOE pelieHre HEOHOPOIHOTO YPAaBHCHHUS

f(n+2) =-5f(n+1) -4f(n) + 3n°

[Tockoabpky A=1He SBISETCSA KOPHEM XapaKTEPUCTHUYECKOIO YPaBHEHHUS, TO
YaCTHOE pelleHHe OyIeM HCKaTh B Buae *(N) = agtaintan’
agtay(n+2)+a,(n+2)° = -5(agtay(n+1)+ax(n+1)?) -A(agtan+a,n’) +3n”

agtan+2 a;+an*+dan+4a,= -5a, -5a;n-5a;-5a,n> -10a,n-5a,-4ay-4a;n-4an® + 3n?

agraN+2 a;+an>+4a,n+4a,= -5a, -5a,n-5a;-5a,n° -10a,n-5a,-4ay-4a,n-4an? + 3n?
(10a, +3)n*+(10a,+14a,)n+ 10ag+7a;+5a,=0

10a, +3 =0 a,=-0.3
10a; +14a, =0 a;=14-3 =042
{1030 +7a; + 53, =0 —loag +7a; +5a3 =0 —
dp; = —0,3
al — 0,42
—7~042+5-0,3 .
3y = 10 =—0,144

*(n) =0.144 +042 n-03 p?2
f(n) =f(N)ope + () == 2" (D +c2-(=4)™ —0.144 4+ 0,42 n-0.3

4) ¢ ¥ ¢, HalIeM U3 HadaIbHBIX YCIIOBUH.

f(O):Cl-(_l)o +C:-(—4:)0 —0.144 +0,42, 0_0'3_ 02:2

(1) —ec- (11 +c:-(—4) . —0,144 +0,42-0.3 -3
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c+ ¢ =2,144
¢, -45,=340,144 — 042 +03 =3 024
C1 +4C2 = - 3,024

l271
2,144 +3c, = — 3,024 7375

271

2,144+ 1
= = 375 ,
, 432 2168 13
C,= 3000 3000 215
13 271 n
n _ _4 -0,

() =f(Mow + Py = °15 V771375 (74 -0 042 03 2

5313 271

n 4 ,

Omer. f(n) 15 "2 ~'375 (4" -0 o4 n-0.3 n2

2. [IpoBepuM, yAOBIETBOPSET JIM HAMJIEHHOE PEIlICHNE HAaYaIbHbIM YCIOBUSIM U

oOpainaer Jid OHO PEeKYPPEHTHOE COOTHOIICHUE B CIIPABEIIIMBOE TOKIECTBO.

313 (—1'°—1ﬂ (—4)0 —0144 + 0,42.0-0,3- 02 =

f(0) = 15 375 2

32-(—1) - l&~(—4) 1 -0,144+042-03=

f(1) = 375
13 271

322412724 — 0,144+ 042 -
315 375 4 + 03
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13 n+2 271_ _A\n¥2 —q °

3E'(_1) _1ﬁ (—4) 0,144 +042 (n+2.‘)—0.3 (n+2)2 =
13 o BTL o s

5015 TV 1375 T m0 M 040 (e1)- 0.3 (nea)?)-
13 n 1271 .

4015 TV 137s 0T mo M 040 103 3y 432

0=0



